
  

 :التمرين الأول

𝜏مأخوذة في مجالات زمنية متساوية جسم حركة التصوير المتعاقب ل 1يمثل الشكل         . 

 0.2m       1Cm   سلم المسافات :

 

 

 

 

  ؟علل إجابتكهل الجسم خاضع لقوة -1

 . M1،M3 أحسب السرعة اللحظية في الموضعين -2

   cm  0,5 m/s 1مثل اشعة السرعة اللحظية في الموضعين السابقين بإستعمال السلم  -3

 .ثم إستنتج طويلته.M2مثل شعاع تغير السرعة في الموضع  -4

 رك.خضع لها الجسم في موضع من إختيامثل كيفيا القوة التي ي -5

 التمرين الثاني:

 

-بجاية–الثانوية المختلطة القصر   

 

الزمنية:ساعةالمدة                                                                                                 ع تج م 1المستوى:  
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